

## **З В І Т**

*про виконання основних заходів, щодо запобігання та протидії корупції  
по ВО «Укрдержліспроєкт» за 2019 рік*

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», антикорупційного законодавства України, постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки» від 29.04.2015 року № 265 у ВО «Укрдержліспроєкт» розроблено та затверджено Антикорупційну програму, затверджено план заходів щодо запобігання корупції в об'єднанні на 2019 рік та проведена робота з реалізації Антикорупційної програми, який містить перелік заходів стосовно запобігання проявам корупції серед працівників об'єднання.

Також на виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» до штатного розпису об'єднання була введена посада «Уповноважений з антикорупційної діяльності».

Протягом 2019 року у ВО «Укрдержліспроєкт» постійно здійснювались превентивні заходи, спрямовані на попередження вчинення корупційних правопорушень.

На виконання частини 2 ст. 49 Закону України «Про запобігання корупції», відповідно до пункту 4 Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 06.09.2016 р. № 19, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 листопада 2016 р. за № 1479/29609, проведено перевірку подання суб'єктами декларування декларацій.

За результатами перевірки факту подання декларацій встановлено, що 5 осіб порушили вимоги фінансового контролю, та несвоєчасно подали декларації. У порядку, встановленому Законом України «Про запобігання корупції» були направлені повідомлення до НАЗК.

Протягом 2019 року було проведено одне службове розслідування на виконання Подання Києво-Святошинської місцевої прокуратури за фактом порушення вимог фінансового контролю.

У межах компетенції вживалися заходи, спрямовані на безумовне та чітке виконання норм Закону України «Про запобігання корупції», Постанови Кабінету Міністрів України від 04 березня 2013 року № 706

«Питання запобігання та виявлення корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційного законодавства.

Протягом всього року в об'єднанні здійснювались діяльність направлена на збереження майна, цільового використання коштів, дотримання фінансової дисципліни, підвищення прозорості при укладенні договорів, проводився аналіз організаційно-розпорядчих документів з метою виявлення чинників, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.

За результатами аналізу деяких положень колективного договору об'єднання внесено зміни до даного договору з метою виявлення та усунення чинників, що можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, колективний договір приведений у відповідність з чинним законодавством шляхом оновлення та доповнення.

За звітний період здійснювалося забезпечення попередження керівників, посадових осіб юридичних осіб публічного права, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій місцевого самоврядування, про подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на момент звільнення за неохоплений раніше поданими деклараціями період та за 2019 рік у визначеному законодавством порядку.

Зокрема, зазначеними особами власноручно підписано попередження про вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», які зберігаються в їх особових справах.

Протягом року на офіційному веб-порталі (сайті) ВО «Укрдержліспроєкт» у рубриці «Запобігання проявам корупції» оприлюднювалася інформація щодо запобігання корупції, в тому числі поповнювалися та систематично оновлювалися антикорупційні матеріали рубрики.

Забезпечено функціонування механізмів зворотного зв'язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень шляхом функціонування існуючої постійно діючої електронної поштової адреси для повідомлень: [lisprojekt@ukr.net](mailto:lisprojekt@ukr.net), інформацію про яку розміщено офіційному сайті ВО «Укрдержліспроєкт».

Всього, протягом звітного періоду на адресу Уповноваженого з антикорупційної діяльності надійшло 2 повідомлення (усно). Усі повідомлення не мали ознак причетності працівників об'єднання до протиправної діяльності і не стосуються корупційних правопорушень.

На виконання вимог статті 45 Закону України «Про запобігання корупції», з урахуванням роз'яснень НАЗК, організовано та здійснено роботу з проведення електронного декларування визначеної категорії працівників об'єднання.

Крім того, питання електронного декларування постійно знаходилося на контролі керівництва ВО «Укрдержліспроєкт» та Уповноваженого з антикорупційної діяльності.

Підготовлений оновлений проект «Антикорупційної програми» на 2020 рік, узгоджується новий «План заходів щодо запобігання та виявлення корупції» на наступний рік.

Протягом 2019 року діяльність ВО «Укрдержліспроєкт» була спрямована на ефективну та безумовну реалізацію норм Закону України «Про запобігання корупції» та пов'язаних із цим Законом підзаконних нормативно-правових актів.

**Генеральний директор**

**В.А.Цибулько**

Виконавець:

Уповноважена з антикорупційної діяльності Н.Л.Бабейкіна